

# 安徽理工大学疫情防控简报

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室

第 21 期      2020 年 2 月 15 日

---

## 校领导检查指导住宅区疫情防控工作

2月15日上午，校党委常委、副校长吴照明冒着雨雪深入各教职工住宅区检查指导疫情防控工作。

吴照明一行先后来到原北校区职工住宅区、原校本部家属区、宜园小区、龙眼小区等，详细了解自2月13日以来总务部党员干部自愿报名、积极参加住宅区疫情联防联控工作的有关情况，实地查看出入人员管控、各出入口封闭、环境卫生消杀、疫情防控宣传、防疫物资保障等情况。对雨雪中仍坚守在小区门岗进行疫情防控值班的党员志愿者们表示衷心感谢，对坚守岗位的工作人员和保安表示亲切慰问，并对进一步落实好疫情防控各项措施提出要求。

总务部党、政主要负责同志陪同检查。（总务部供稿）

## 共产党员到社区报到，让党旗高高飘扬在疫情防控 第一线

2月14日，党委组织部发出《关于号召全校共产党员到社区报到参与疫情防控工作的倡议书》（以下简称《倡议书》），倡议全校共产党员积极到所在社区报到，亮明党员身份，参与疫情防控志愿服务。

《倡议书》指出，当前正处于新冠病毒肺炎疫情防控工作胶着对垒的关键时期，形势仍然严峻；我校五个教职工住宅小区疫情防控任务十分艰巨。《倡议书》号召，居住在学

校各住宅小区的党员，特别是科级及以上干部带头通过电话或网络向小区报到。按就近就便原则，积极参与疫情防控志愿服务，重点是社区排班值守、防护宣传、巡逻劝导、政策措施解读、环境清洁等工作，同舟共济、勠力同心，落实联防联控措施，构筑群防群治的严密防线，用自己的实际行动为党旗增辉添彩。

截止 16 日上午，已有 43 名党员向所在社区报到，参加疫情防控志愿服务。  
(党委组织部供稿)

## **学校举办新型冠状病毒感染的肺炎知识网络答题活动**

学校响应教育部“停课不停学”的号召，于 2 月 14 日至 17 日举办“新型冠状病毒感染的肺炎知识网络答题活动”。活动由校团委和学生会通过学校第二课堂成绩单系统趣拓校园 APP 发布。截至 2 月 14 日 24 时，共有 6251 名学生报名参加活动。

活动以网上答题的方式，让学生主动学习掌握防护知识、心理健康自我疏导、思想政治教育引导的相关内容，所涉及的 25 道题目来源于新华网、人民网等权威媒体发布的信息，全方位、多层次引导学生坚定信心、科学防护，充分利用重大疫情这一特殊时期、特殊情境，主动开展大学生思想政治教育。  
(校团委供稿)

## **13 日凌晨，我校第一附属医院驰援湖北抗疫医疗队正式进驻方舱医院**

在经过战前准备、集中培训后，我校第一附属医院（淮

南市第一人民医院)驰援湖北抗疫医疗队于2月13日凌晨2点,正式进驻经开区武汉体育馆方舱医院。截止8点40分,医疗队完成患者交接工作,共护理173名患者。

(校第一附属医院(淮南市第一人民医院)供稿)

## 学习强国报道我校 打好防疫攻坚战 全力守护学生身心健康

2月14日,学习强国安徽学习平台以《打好防疫攻坚战 安徽理工大学全力守护学生身心健康》为题,报道我校有效开展学生疫情防控工作。

学习强国报道链接:

[https://article.xuexi.cn/articles/index.html?art\\_id=14533676347878293085&read\\_id=14CAE5F9-3830-4976-B6C9-527B1E5AC1A2&study\\_style\\_id=feeds\\_default&share\\_to=wx\\_single&study\\_comment\\_disable=1&ptype=0&item\\_id=14533676347878293085&from=singlemessage&isappinstalled=0](https://article.xuexi.cn/articles/index.html?art_id=14533676347878293085&read_id=14CAE5F9-3830-4976-B6C9-527B1E5AC1A2&study_style_id=feeds_default&share_to=wx_single&study_comment_disable=1&ptype=0&item_id=14533676347878293085&from=singlemessage&isappinstalled=0)

(党委宣传部供稿)

## 校外媒体报道我校学子参加疫情防控工作

2月10日,今日头条以《一封“特别”的请战书》为题,刊登了计算机科学与工程学院2018级研究生胡光辉参加安徽省霍山县衡山镇南潭社区疫情防控工作的事迹。

2月13日,中国网·东海资讯以《奋战在抗疫情一线的品学兼优大学生》为题,宣传报道了土木建筑学院2019级

建筑与土木工程专业硕士研究生党员王浩参加江苏省淮安市涟水县成集镇成集居委会疫情防控工作的的事迹。

(土木建筑学院、计算机科学与工程学院供稿)

---

## 各单位疫情防控工作动态(11)

**【保卫处】**2月13日,保卫处党支部32名在职党员积极响应学校号召,纷纷自愿缴纳“特殊党费”,短短一小时共缴纳特殊党费3880元。

**【总务部】**有着47年党龄、40多年基层工作经验的总务部住宅区物业服务中心65岁退休党员李德新同志,在龙眼村小区疫情防控值班人手紧缺的情况下,主动向组织提出申请,加入疫情防控的一线工作中,用实际行动守护小区居民的生命安全和身体健康。

**【土木建筑学院】**2月11日下午,学院党委召开视频会议,专题研究部署疫情防控期间学院各项工作。会议传达学习了习近平总书记关于疫情防控重要指示精神,以及省、市,上级主管部门及学校党委关于疫情防控工作有关会议与文件精神;听取了学院已开展的疫情防控工作情况;对疫情防控期间工作纪律、本科教育教学、师生健康管理、科学研究、人才招聘、大学生就业、研究生招生与培养等方面工作进行了详细部署。

**【机械工程学院】**学院多名入党积极分子响应党的号召,参与家乡疫情防控工作。

**【电气与信息工程学院】**2月13日下午,学院利用QQ平台召开了视频会议,部署落实学校近期科研与研究生教学工作会议精神。会议传达了《安徽理工大学新冠肺炎疫情防

控期间科研工作安排》《关于 2020 年春季学期研究生招生与培养工作安排的通知》等文件精神，对疫情防控期间科研与研究生工作实施进行了布置，就近期科研工作与 2020 年春季学期研究生在线教学提出了具体要求。

**【化学工程学院】**学院老党员汪大立老师通过弹药工程与爆炸技术系党支部交纳爱心党费 1000 元，用于支持疫情防控工作。

制药工程专业 2019 级本科生王倩，自愿成为铜陵市枞阳县钱铺镇黄岗村疫情防控志愿者，参加家乡疫情防控工作，并主动向家乡疫情防控工作捐款 500 元。

**【计算机科学与工程学院】**2 月 9 日至 11 日，学院学生自发组织了线上“心系疫情”募捐活动，并通过湖北慈善总会官方公众号渠道向武汉人民捐款，共计 2432.23 元。

**【数学与大数据学院】**学院通过微信群、QQ 群等多种渠道，及时传达学校关于延期开学本科教学工作的相关部署，制定并下发了学院延期开学教学工作实施方案。学院鼓励老师们积极利用各类平台做好在线教学，适当调整教学任务安排，提前做好在线教学演练工作，按照“标准不降低、学习不停顿”，保证学生获得优质教学资源。同时，学院还网购了 50 套摄像头及支架等办公用品，配备给学院数学基础课教师，便于教师在线直播将推导计算过程展示给学生，切实保障数学基础课教学质量。

**【欢迎各部门各单位及时提供工作进展和有关信息】**

---

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组宣传教育工作组

联系人：宫耀      手机（微信）：13855408340